
5654 Dan odrešitve ali dan sodbe?....
18. april 1953: knjiga 62   Bertha Dudde

Dan odrešenja ni več daleč, toda ali bo pomenil odrešitev za vse ljudi? Ali ne bo to
dan sodbe, ko bodo namesto osvoboditve spet izgnani v trdno obliko? Zato lahko po
tem dnevu hrepenite in se ga tudi bojite, vendar tisti, ki bi se ga morali bati, vanj ne
verjamejo in so zato nepreklicno izgubljeni, saj ne storijo ničesar, da bi od sebe
odvrnili to vnovično izgnanstvo. Ta dan bo pravo odrešenje le za nekaj ljudi, vendar
so ti pred njim že trpeli, medtem ko drugi trpljenja ne poznajo in zato tudi ne hrepenijo
po Odrešeniku. Pa vendar bo prišel in odrešil tiste, ki Vanj verujejo.... Vsem vernikom
se bliža zelo težak čas, vendar takrat ne smejo pozabiti obljube, da 'bom spet prišel
sodit žive in mrtve....' Čas težav bo zanje tudi dokaz resničnosti Moje besede in še
trdneje bodo verjeli v Moj prihod na poslednji dan, v svojo osvoboditev iz največjih
nesreč. To bo resnično dan odrešitve za Moje lastne, ki so v skušnjavi, da bi dvomili v
resnico Moje besede zaradi dobrih življenjskih standardov nevernikov.... 

Toda zaradi peščice izbranih bodo dnevi skrajšani.... Svoje bom okrepil, dokler ne bo
prišel dan, in prišel bo prej, kot je bilo pričakovano.... Stanje na svetu se bo zdelo tako
mirno, da nihče ne bo verjel v njegov konec, kajti pod oblastjo Antikrista se valovi
nemirov navidezno umirijo in prepozna se zemeljski napredek, zaradi katerega ljudje
postajajo vedno bolj brezbožni, vedno bolj brezsrčni, in tako le Moji lastni prepoznajo
čas na svetovni uri. Kajti le oni bodo morali stradati in trpeti, medtem ko se bo
preostalo človeštvo prepuščalo užitkom in poskušalo najti zadovoljstvo v svetovni
evforiji.

Nihče ne bo slutil, kako blizu je konec, ko bo Antikrist začel svojo svetovno vladavino.
On bo spodbudil konec, dosegel bo duhovni kaos, povzročil bo izbruh bitke za vero in
bolj ali manj povzročil ločitev duhov, kajti pod njegovim režimom se bo zahtevalo
priznanje za Mene in Moje ime (Mt 10,32) in tako bo sprejeta tudi končna odločitev, ki
se mora zgoditi še pred koncem.... Vendar pa se lahko takoj, ko bo ta odločitev vere
od vas zahtevana, Mojih zvesti sledilci, pripravite tudi na Moj drugi prihod, saj boste z
vedno večjimi nesrečami doživeli tudi uresničitev Mojih napovedi glede konca.. ..

Konec lahko pričakujete vsak dan, vendar bo prišel nenadoma in nepričakovano....
Toda takrat bodo tisti, ki jim bo ta dan prinesel odrešitev, blaženo srečni, in takrat
bodo jokali in škripali z zobmi tisti, ki jih bo Zemlja požrla, ko se bodo spet spremenili
v trdno snov.... Vi, ki verjamete Vame, zaupajte Mojim besedam, da boste rešeni iz ur
skrajne stiske, da bom prišel po vas in se zato ne bojte ničesar na Zemlji, kajti
Moje so moč in oblast in slava.... Amen.
Bertha Dudde
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